

## **Экскурсия по городам Гданьск – Сопот – Гдыня.**

В период праздничных дней в конце февраля группа учащихся, их родителей, сотрудников Посольства России в Польше совершили экскурсионную поездку по так называемому «триместу» польских городов Гданьск, Сопот и Гдыня.

Первый день экскурсии был посвящен городу Гданьск, который пережил страшные события Второй мировой войны, был разрушен на 90 процентов. Неимоверными усилиями город был восстановлен. Участники поездки увидели старую часть города, посетили Морской музей, прогулялись по набережной.

Во второй день поездки посетили город Сопот и Гдыня. Несмотря на холодную погоду, в Сопоте удалось пройтись по набережной города, посмотреть Балтийское море, прогуляться по самому длинному деревянному молу в Европе, протяженность которого около 500 метров. Самым «теплым» завершением прогулки стал обед в знаменитом рыбном ресторане.

Город Гдыня предстал современным городом с большим морским портом. Музей «Аквариум-Океанариум» стал завершающим местом посещения в этот день.

И, наконец, по окончании поездки группа посетила знаменитый замок рыцарей-крестоносцев в г. Мальборк. Величественное сооружение периода Средневековья невозможно описать словами. Любому, кто хотя бы раз побывает в Польше, будет крайне интересно посетить это архитектурное сооружение.

Поездка завершилась, задуманное исполнилось. Свежий воздух, интересные места – что может быть лучше приятного времяпровождения!